

Mládež FC Rohožník

2023/2024

U6 - počet hráčov: 15

Táto najmladšia kategória je pre nás veľmi dôležitá, nakoľko tu je vidieť, že k nám do FC

Rohožník stále prichádzajú nové a nové deti a to nás utvrdzuje o tom, že práca v našom klube je na vysokej úrovni o čom svedčia aj telefonáty od rodičov a chcú prihlásiť svoje deti na futbal aj mimo termínov, kedy sa vykonáva nábor detí. Uvedená veková kategória

nehrá žiadnu súťaž, nakoľko tieto deti ešte nemôžu hrať súťažne, čo nebráni tomu aby boli v plnom tréningovom nasadení a pomaly sa pripravovali na plynulý prestup do vyššej kategórie U8.

U8 - počet hráčov: 15

súťaž: BFZ (Bratislavský futbalový zväz), prípravka, PMD, sk. 8

umiestnenie: táto veková kategória po vzore z futbalovo vyspelejších európskych krajín hrá systémom bez tabuliek (víťazstva, prehry sa nerátajú – ide o to aby sa deti v tomto veku venovali iba hre a neriešili výsledky). Súťaž sa hrá turnajovým spôsobom, každý druhý týždeň. Naši chlapci a dievčatá si v tejto skupine zahráli spoločne proti družstvám FKM Stupava, ŠK Záhorák Pl. Mikuláš, FC – Žolík Malacky. Počas týchto turnajov sme mohli vidieť, ako dobre pripravené prišli deti z mladšej kategórie ako po kondičnej stránke

tak i po hernej stránke. V tejto kategórii sa nám darilo priebežne, tešili sme sa aj z víťazstiev, ale smútili sme aj po prehrách, avšak pracujeme ďalej a tešíme sa z futbalu.

U9 - počet hráčov: 15

súťaž: BFZ (Bratislavský futbalový zväz), prípravka, PMC, sk. 13

umiestnenie: táto veková kategória hrá rovnakým systémom ako chlapci a dievčatá z U8. Súťaž sa hrá turnajovým spôsobom, každý druhý týždeň. I napriek tomu, že sa neevidujú výsledky a nevedie sa žiadna tabuľka, v silnej konkurencii družstiev ako sú OŠK Pl. Štvrtok, FK Jablonové, FK v Sološnici a ŠK Lozorno naše družstvo vyhralo drvivú väčšinu zápasov a zaslúžene získali nepísané prvenstvo vo svojej skupine po prvej časti súťaže.

U11 - počet hráčov: 20

súťaž: BFZ (Bratislavský futbalový zväz), prípravka, PRMA

umiestnenie: i tu hráme rovnakým systémom ako dve predchádzajúce kategórie. Naše mladé nádeje v tejto vekovej kategórii absolútne dominovali, pričom nezvládli iba jediný

zápas, ale i napriek tejto prehre je to skvelý výkon a je vidieť ako si chlapci a dievčatá udržiavali stabilnú formu počas celej jesennej časti a preto zimujú na pomyselnom

prvom mieste a pomaly sa pripravujú na prechod do žiackeho futbalu s väčšími rozmermi ihriska, ale deti pracujú na kondícii ako aj na taktike, čiže tento prechod by nemal byť až takým problémom.

U13 - počet hráčov: 18

súťaž: BFZ (Bratislavský futbalový zväz), II liga mladší žiaci, MZV,

umiestnenie: 12. miesto

Chlapci po tom ako minulý rok postúpili do vyššej súťaže II. Liga BFZ sa museli na začiatku sezóny rýchlo skoncentrovať na rýchlejší spôsob hry a kvalitu súťaže, avšak postupne je vidieť ako napredujú a zápas od zápasu sa zlepšujú a mužstvám, ktoré v tejto

súťaži už hrajú dlhšie sú vyrovnanými súpermi. Chlapci museli zintenzívniť tréningový proces, čo si pochvaľujú, nakoľko deti na ihrisku sa cítia veľmi dobre. Táto súťaž sa hrá tzv. dvojičkovým systémom, čiže U15 a U13 hrajú rovnakú súťaž v rovnaký deň s rovnakým súperom a kto vypadne, poprípade kto postúpi rozhoduje umiestnenie kategórie U15. Je iba otázka času, kedy začnú stúpať v tabuľke vyššie o čom svedčia aj pozápasové rozhovory s trénermi súperov, ktorí uznanlivo tvrdia, že chlapci robia veľké pokroky.

U15 - počet hráčov: 20

súťaž: BFZ (Bratislavský futbalový zväz), II liga starší žiaci, SZV,

umiestnenie: 10. miesto

Po tom ako sme minulý rok skončili na nepostupovom druhom mieste sa nám naskytla možnosť postúpiť do druhej ligy a to z dôvodu, že jedno mužstvo nedokázalo zložiť dvojičkovú kategóriu a z toho dôvodu sa neprihlásili, čo svedčí o tom, že hrať túto súťaž nie je moc jednoduché, avšak nakoniec po rokovaní vedenia klubu s trénermi, hráčmi,

ako aj s rodičmi dotknutých hráčov sme sa rozhodli túto výzvu prijať, i napriek tomu, že naše družstvo opustili hráči, ktorí boli lídrami v tejto kategórii. (Malovec – Dunajská Streda, Vincek, Sekerka – Malacky, Daniel – Karlova Ves). Na prípravu družstva sme mali veľmi krátky čas, avšak zbrane sme nezložili a do súťaže sme naskočili bez strachu.

Zo začiatku sa nám moc nedarilo, avšak postupne sme si zvykli a súper zistili, že v Rohožníku sa body ľahko získavať nebudú, čo sa aj potvrdilo. Chlapci pochopili, že musia zabráť, čo aj na ihrisku ukázali a veríme, že na konci súťaže budú ešte vyššie ako momentálne sú. -15-

U19 - počet hráčov: 18

súťaž: ObFZ (Oblasťný futbalový zväz Bratislava – vidiek), MEVA sport IV. Liga dorast,

umiestnenie: 3. miesto

Dorastenci z U19 sa počas celej sezóny stretali s absenciou niektorých hráčov, či to už bolo z ich hernej nedisciplinovanosti (rôzne vylúčenia a pod.), alebo zo zdravotných problémov, poprípade zranení, z toho dôvodu bolo umiestnenie aké bolo, avšak celkový

herný prejav mužstva sa v priebehu celej sezóny zlepšoval, s čím bol nakoniec spokojný aj ich tréner, ako ja vedenie klubu. Mužstvo muselo zapracovať niektorých nových hráčov z U15, pričom títo chlapci sa stali plnohodnotnými hráčmi a prebojovali sa až do základu. Momentálne sa nachádzajú na treťom mieste, so stratou štyroch bodov na vedúcu Modru, avšak majú o jeden zápas odohraný menej. Chlapci ako aj tréner tento rok pomýšľajú na postup do vyššej súťaže v čom ich vedenie podporuje a snažíme sa im pripraviť čo najlepšie podmienky.

Celkový počet detí je 121, trénuje ich 8 trénerov v 7 kategóriách..

TABUĽKY:

Tičbéri - 11 tis
energie - 42 tis (voda, plyne, elektr.)
Doprava - 5,5 tis
Poplatky - 11 tis
Discy... - 9 tis